

Jegyzőkönyv
A Szociális és Egészségügyi Bizottság
2015. május 14-i üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatala II. emeleti nagy tanácskozó terme (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Dr. Ritter Gergely elnök, Gáspár Béla, Simándi Szelim képviselők, Szabó Sándorné, Dr. Hardi Géza külsős tagok

Igazoltan távol: Hauser Péter képviselő

Jelen voltak továbbá: Löfler Dávid képviselő, dr. Molnár Bernadett aljegyző, Kövesdi Gabriella szociális és egészségügyi irodavezető, Szabó Valéria intézményfelügyeleti osztályvezető, Vágó Csaba polgármesteri kabinetvezető, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető, Teller Tamásné ifjúsági és gyermekvédelmi szakértő, Károly Katalin (GYSZK), Németh Lászlóné (Egyesített Bölcsőde), Nyitrai-Hell Szilvia (Fészek Gyermekvédő Egyesület vezetője)

Jegyzőkönyvvezető: Timár Zsanett

Dr. Ritter Gergely Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 5 tag jelen van és az ülést 8⁰⁶-kor megnyitja.

Napirendhez:

A Bizottság **5 igen** szavazattal támogatta, hogy Simándi Szelim képviselő legyen az ülés jegyzőkönyvének aláírója. Simándi Szelim képviselő jelezte a szavazást megelőzően, hogy vállalja a feladatot.

Dr. Ritter Gergely: A meghívó szerinti napirendi ponthoz képest az alábbi változtatásokat javasolja:

- A bizottság 1. napirendként tárgyalja a II. Bizottsági hatáskör: 5.) Beszámoló a Budaörsi Egészségügyi Központ 2014. évi működéséről c. napirendi pontját az igazgató úr elfoglaltságai miatt.
- Ezt követően a bizottság 2. napirendként tárgyalná a I. Testületi hatáskör: 1.) Budaörs Város Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló c. napirendi pontját, majd a nyilvános ülésen tárgyalandó indítványokat.
- Tájékoztatásul elmondja a meghívó szerinti II. Bizottsági hatáskör: 9.) Közoktatási ösztöndíj pályázat kiírása c. napirendi pontja nyilvános ülésen történik (a meghívóban zárt ülés szerepel).

A bizottság a fenti változtatásokat **5 igen** szavazattal fogadta el.

Dr. Ritter Gergely javasolja továbbá levenni a napirendről a I. Testületi hatáskör: 2.) Döntés szociális szolgáltatások beszerzéséről c. napirendi pontot, mivel nem tartalmaz dokumentumot.

A Bizottság **5 egyhangú igen** szavazattal támogatta a meghívó szerinti napirendjét a fent jelzett és elfogadott változtatásokkal együtt.

40/2015. (V.14.) SZEB sz. határozat
Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása

I. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, hogy Simándi Szelim bizottsági tagot választja meg, a jegyzőkönyv aláírójának.

II. Napirend

I. Bizottsági hatáskör:

- 1.) Beszámoló a Budaörsi Egészségügyi Központ 2014. évi működéséről

II. Testületi hatáskör:

- 2.) Budaörs Város Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló

I. Bizottsági hatáskör:

- 3.) Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról
- 4.) Beszámoló az Esély Szociális Társulás Szociális és Gyermekjóléti Központ szociális alapellátások, a támogató szolgáltatás és jelzőrendszeres házi segítségnyújtás keretében 2014. évben végzett tevékenységéről
- 5.) Beszámoló a Fészek Gyermekvédő Egyesület 2014. évi működéséről
- 6.) Közoktatási ösztöndíj pályázat kiírása

III. Zárt ülés:

- 7.) Javaslat a Budaörs Egészségügyéért Díj kitüntetésre – **ZÁRT ülésen**
- 8.) Méltányossági kérelem lakásbérleti jogviszony meghosszabbítása iránt – **ZÁRT ülésen**
- 9.) Önkormányzati kamatmentes kölcsön iránti kérelem – **ZÁRT ülésen**
- 10.) Méltányossági települési támogatás iránti kérelmek elbírálása – **ZÁRT ülésen**
- 11.) Egyedi kérelem családi napközi ellátás támogatására – **ZÁRT ülésen**
- 12.) Bérlakások szociális alapú bérleti jogviszonyának meghosszabbítása – **ZÁRT ülésen**

Napirend előtti hozzászólás:

Vágó Csaba: A I. Testületi hatáskör: 2.) Döntés szociális szolgáltatások beszerzéséről c. napirendi pontot c. napirendi ponttal kapcsolatos elmondja, hogy a hivatalon belül különböző szemlélet van, amely miatt nem tudtak dűlőre jutni egymással, szakmai vita van arról, hogy ez közbeszerzés köteles eljárás-e vagy sem. Amíg ezt a kérdést nem tisztázzák, addig nem érdemes ezt bevinni és megfogalmazni.

Napirend tárgyalása:

I. Bizottsági hatáskör:

1.) Beszámoló a Budaörsi Egészségügyi Központ 2014. évi működéséről

dr. Kovács Attila: Részletesen ismertette a Budaörsi Egészségügyi Központ 2014. évi működésével kapcsolatos beszámolóját s válaszolt a felmerülő kérdésekre.

A bizottság a napirendi pontot részletesen megvitatta. A napirendi pont megvitatása során az alábbi főbb észrevételek hangzottak el:

Löfler Dávid: A beszámolót összevetette az aláírt feladat-ellátási szerződéssel, amelynek a 13. pontja szerint az Europ-Med Kft-nek tájékoztatást kellene adnia Budaörs Város lakossága egészségügyi állapotáról. Ezt nem látta a beszámolóban. A szerződés szerint az egészségügyi központban teljes körű gazdasági beszámolót kellene adnia. Ennek ellenére három területet említ csak a beszámoló. A beszámoló elkészítésének határideje november 30. a szerződés szerint.

Fel szeretné kérni a hivatalt, véleményezze, hogy ez a beszámoló megfelel-e a feladat-ellátási szerződésnek.

A beszámoló jelentős számú orvos vállalkozót mutat be, viszont a feladat-ellátási szerződés 11. pontja kifejezetten tiltja a vállalkozók alkalmazását.

Vágó Csaba: Biztos van ennek a szerződésnek egy olyan változata, amelyen végigkövethető, milyen módosítások voltak. Nem szabad elfelejteni, hogy voltak bizonyos jogszabályváltozások időközben. Valóban – ha úgy gondolják – végig kellene nézni a szerződésnek azon pontjait, amely felett az élet már elhaladt és teljesen indokolatlan. Igazából azt látja, hogy a beszámoló és a tevékenység valamelyest ismerete alapján - amelyet az Europ-Med Kft folytat - ez a beszámoló elfogadható.

Dr. Hardi Géza: Megjegyzi, a Europ-Med-ben nemcsak olyan finanszírozott ellátás történik, hanem magánellátás is történik a rendszerben. A beszámolóban ebből semmit nem látnak. Nem szükségszerű, de ha az volna, akkor hiányzik ez a beszámolóból?

Vágó Csaba: Amennyiben a bizottság tagjai felkészültebben akarnak az egészségügyi ellátáshoz hozzáállni és viszonyulni, akkor a kétszer megrendelt tanulmány szinte ugyanazzal a tartalommal sok oldalon összefoglalja az egészségügyi helyzetet néhány évvel ezelőtről. Ez a tanulmány azt mondja, hogy a budaörsi ellátás minősége, színvonala a maga időnként kisebb működési hibáival is, de mindenképpen példaértékű. Emlékei szerint a Tujner-féle tanulmány semmi olyant nem említett, amely nem működőképes.

Az önkormányzattól függetlenül működő gazdasági társaság kft formájában, aki városi feladatokat lát el egy megállapodás keretében. Nem gondolja azt, hogy egyébként és állandóan gazdasági beszámolóját kellene kérni a magánrendelésekről. Annak idején amikor ez a szerződéses konstrukció kialakult, lehetett látni azt is, hogy bizonyos feladatokat, amelyeket nem finanszíroz az OEP, arra valamilyen bevételt kell biztosítani. Alapvetően a privatizált egészségügynek van egy ilyen lába. Azt látja, hogy ez a láb képes eltartani a jelenleg működő teljes ellátást, amelyet nem minden esetben tud az OEP ellátás helyrebillenteni.

Dr. Kovács Attila: A magánszolgáltatások száma teljesen elenyésző, bármikor készíthetnek kimutatást, olyan csekély jelentőségűek ezen magánszolgáltatásokból származó bevételek, hogy az 1%-át nem éri el az intézet betegforgalmának és gazdasági forgalmának.

Dr. Hardi Géza: Megjegyzi, mindennemű ellenérv ellenére nem rossz szájjal tette fel a kérdést és ezért kabinetvezető úr kiutasító magatartását visszautasítja.

Vágó Csaba: Nem tudja, hogy mire gondol Hardi Úr. Kiutasító magatartást biztosan nem tanúsított. Egyébként azt gondolja, hogy számos hiba van az egészségügy jelenlegi – országos – szituációjában, senkit nem utasított sem ki, sem helyre, csak azt jegyezte meg, hogy sok minden mellett ezzel sem tudott semmilyen kormányzat sem megbirkózni.

A bizottság hosszas tanácskozást követően végül az Egészségügyi Központ 2014. évi beszámolóját **5 igen** szavazattal elfogadta.

41/2015. (V.14.) SZEB sz. határozat
Beszámoló a Budaörsi Egészségügyi Központ 2014. évi működéséről

Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága az Europ-Med Kft. fenntartásában működő Budaörsi Egészségügyi Központ 2014-ben végzett tevékenységéről szóló, az előterjesztés melléklete szerinti beszámolót elfogadja.

Határidő: 8 nap
Felelős: Polgármester
Végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

I. Testületi hatáskör:

2.)Budaörs Város Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló

Barta Gáborné: Részletesen ismertette az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót.

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a javított rendeletervezet és melléklet szerint vita nélkül, **5 igen** szavazattal támogatta.

42/2015. (V.14.) SZEB sz. határozat Budaörs Város Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló

Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a 2014. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendeletet a javított melléklet szerint megalkotni.

3.)Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Kövesdi Gabriella: Részletesen ismertette a napirendi pontot.

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, **4 igen** szavazattal támogatta. *(Szabó Sándorné külsős tag nem tartózkodott a teremben.)*

43/2015. (V.14.) SZEB sz. határozat Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2014. évi ellátásáról szóló átfogó értékelést a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: 8 nap

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

4.) Beszámoló az Esély Szociális Társulás Szociális és Gyermekjóléti Központ szociális alapellátások, a támogató szolgáltatás és jelzőrendszeres házi segítségnyújtás keretében 2014. évben végzett tevékenységéről

Károly Katalin: Részletesen ismertette a napirendi pontot s válaszolt a felmerülő kérdésekre.

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, **5 igen** szavazattal támogatta.

44/2015. (V.14.) SZEB sz. határozat
Beszámoló az Esély Szociális Társulás Szociális és Gyermekjóléti Központ szociális alapellátások, a támogató szolgáltatás és jelzőrendszeres házi segítségnyújtás keretében 2014. évben végzett tevékenységéről

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága az Esély Szociális Társulás Szociális és Gyermekjóléti Központ szociális alapellátások, támogató szolgáltatás és jelzőrendszeres házi segítségnyújtás tekintetében Budaörsön 2014-ben végzett működéséről szóló, az előterjesztés melléklete szerinti beszámolót elfogadja.

Határidő: 8 nap
Felelős: Polgármester
Végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

5.) Beszámoló a Fészek Gyermekvédő Egyesület 2014. évi működéséről

Kövesdi Gabriella: Részletesen ismertette a napirendi pontot.

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, **4 igen** szavazattal támogatta. *(Gáspár Béla külsős tag nem tartózkodott a teremben.)*

45/2015. (V.14.) SZEB sz. határozat
Beszámoló a Fészek Gyermekvédő Egyesület 2014. évi működéséről

Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Fészek Gyermekvédő Egyesület Gyermekek Átmeneti Otthona 2014. évi működéséről szóló, az előterjesztés melléklete szerinti beszámolót elfogadja.

Határidő: 8 nap
Felelős: Polgármester
Végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

6.)Közoktatási ösztöndíj pályázat kiírása

Kövesdi Gabriella: Részletesen ismertette a napirendi pontot.

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, **4 igen** szavazattal támogatta. *(Gáspár Béla képviselő nem tartózkodott a teremben)*

**46/2015. (V.14.) SZEB sz.
Közoktatási ösztöndíj pályázat kiírása**

határozat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága a tanulmányi ösztöndíjakról szóló 32/2007. (IX. 24.) ÖKT. rendelet 8. § (3) bekezdésében, meghatározottak szerint a közoktatási intézményben tanuló diákok számára ösztöndíjpályázatot ír ki a 2015/2016. tanévre vonatkozóan, az előterjesztés mellékletét képező tartalommal.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

A végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

A bizottság a további napirendi pontokat zárt ülésen tárgyalja. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. A zárt ülésen hozott határozatok száma:

47/2015. (V.14.) SZEB sz.

határozat

48/2015. (V.14.) SZEB sz.

határozat

49/2015. (V.14.) SZEB sz.

határozat

50/2015. (V.14.) SZEB sz.

határozat

51/2015. (V.14.) SZEB sz.

határozat

52/2015. (V.14.) SZEB sz.

határozat

Dr. Ritter Gergely elnök napirendi pont nem lévén az ülést 9²⁹-kor bezárta.

k.m.f.

Simándi Szelim
bizottsági tag aláíró

Dr. Ritter Gergely
elnök